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Задачи: 

- развивать умение отвечать на вопросы; 

- формировать умение лепить мисочку из комка, сплющивая его ладонями, делая 

углубление пальцами; 

-  формировать представление о том, что едят кошки; 

- закреплять знания о повадках кошек. 

 

Ход занятия: 

Дидактическая игра «Что умеет кошка?» 

-Вы умеете говорить слово «да?». Скажите. А теперь скажите слово « нет». У вас хорошо 

получается, значит вы сможете поиграть со мной в интересную игру. Я буду  спрашивать 

вас о том, что умеет кошка, а вы думайте и отвечайте: если кошка умеет это делать, 

говорите « да», а если не умеет, то говорите « нет». 

- кошка умеет лакать молоко? 

-кошка умеет быстро бегать? 

-кошка умеет мышку ловить? 

-кошка умеет сердитою быть? 

-кошка умеет тихонько мяукать? 

-кошка умеет котяток баюкать? 

 

А кто это скребется и жалобно мяукает за дверью? 

К нам в гости пришла наша знакомая кошка Муся. Поздоровайтесь с ней.  

Мне кажется она грустная. 

Мяу, мяу, плачет киска, у меня пустая миска! 

Мяу, мяу, где хозяйка? 

Ей меня совсем не жалко? 

-Ребятки, кошечка хочет кушать, давайте ее покормим. (ответы детей) 

А чем мы ее покормим? Что любят кушать кошки? (ответы детей) 

Кошки любят молоко, рыбу, мясо ,колбасу, сосиски. 

Кошечка хочет спеть нам песенку и сказать чего она хочет. 



Песня «кошка» А. Александрова, Н. Френкель 

Кошка к деткам подошла… 

-Ребятки, чего кошечка просила? ( молочка) 

Что она говорила? (мяу) 

А что она сказала, когда поела? (мурр) 

Давайте и мы напоим нашу Мусю молочком ,несите блюдечко. 

У нас нет блюдечка? Что же делать? 

Давайте слепим блюдечко из пластилина 

Дети с помощью воспитателя лепят блюдечко для кошки. 

-Какие хорошие блюдечки у вас получились, в них поместится много молочка! 

Кисонька поела, песенку запела «Мурр» и захотела с нами поиграть 

Динамическая пауза «Кот Федот и котята» 

(Все движения выполняются в соответствии с текстом) 

Все котята мыли лапки: вот так, вот так! 

Мыли ушки, мыли Брюшки: вот так, вот так! 

А потом они устали, сладко- сладко засыпали: вот так, вот так.. 

На ковре котята спят: Мур- МУР, МУР- МУР! 

Просыпаться не хотят: Мур-мур!» 

Тихо спят на спинке и мурлыкают во сне: Мур-р-р-р… 

На животик все легли, расшалились, как могли: Мяу! 

Лапки вверх и все подряд кувыркаются, шалят! 

Вот идет лохматый кот, а зовут его Федот,  

Что за детки здесь шалят? 

Напугаю всех котят! 

(И. Лопухина) 

Кошечке пора домой. Попрощаемся с Мусей - скажем «до свидания.(дети прощаются) 

 


